



各 位

会 社 名 株式会社 東急レクリエーション 代表 者 代表取締役社長 菅 野 信 三 (コード番号 9631 東証スタンダード市場) 問合せ先 総務部長 中 西 裕 一 (TEL. 03-3462-8888)

#### 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、2022年9月14日開催の取締役会において、2022年12月31日の権利確定日をもって株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度の廃止について

当社は、2022 年9月 14 日付にて公表いたしました「東急株式会社による株式会社東急レクリエーションの完全子会社化に関する株式交換契約締結のお知らせ」に記載のとおり、東急株式会社を株式交換完全親会社、当社を株式交換完全子会社とする株式交換(以下「本株式交換」といいます。)契約を締結いたしました。当社は、2022 年 11 月 21 日開催予定の臨時株主総会において、本株式交換に関する必要な承認が得られ、本株式交換が実行される場合には、2022 年 12 月 29日付で上場廃止となる見込みであることから、2022 年 12 月 31 日の権利確定日をもって株主優待制度を廃止することといたしました。

株主の皆さまにおかれましては、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

# 2. 今後のポイント利用可能期間について

今後の株主優待のポイント付与日および利用可能期間は以下のとおりとなります。

① 2022年6月30日を権利確定日とする株主優待

ポイント付与日: 2022年11月1日

利用可能期間: 2022年11月1日~2023年4月30日

② 2022年12月31日を権利確定日とする株主優待(最終)

ポイント付与日:2023年5月1日

利用可能期間: 2023年5月1日~2023年10月31日

### 3. 追加の株主優待の贈呈について

株主優待制度の廃止にともなって、株主の皆さまに、長年にわたり当社の経営にご理解と温かいご支援を賜りましたことを心より深く感謝し、長きにわたるご支援に感謝の意を表するため、 以下のとおり追加の株主優待の贈呈を実施させていただきます。

### ① 株主優待ポイントの追加付与について

今回、2022年12月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式200株以上を保有する株主の皆さまには、上記記載の通常の株主優待ポイントに加えて、2023年11月1日に追加で株主優待ポイントを付与させていただきます。追加ポイントについては、2023年11月1日から2024年4月30日までご利用いただけることとする予定です。

なお、追加で付与する株主優待ポイントの数は、2023年5月1日に付与するポイント数と同数を付与する予定です。

《追加ポイントの利用期間》



## ② 109シネマズプレミアム新宿 利用券(1枚)

2022年12月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式200株以上を保有する株主の皆さまにつきましては、2023年4月開業予定の「109シネマズプレミアム新宿」にてご利用いただける招待券を1枚贈呈する予定です。

### 4. 東急株式会社における株主優待内容の変更について

東急株式会社では、本株式交換が実行された場合、東急株式 500 株以上を保有する株主の皆さまに対し、これまでの株主優待に加え、新たに「109シネマズチェーン 19 サイト」(ムービルを含みます。)において 1,000 円でご鑑賞いただける「映画鑑賞優待券」を 4 枚付与(半期毎)する予定であるとのことです。 2023 年 3 月 31 日時点以降の株主名簿に記載または記録されている株主の皆さまから適用となります。

東急株式会社の株主優待内容変更の詳細につきましては、東急株式会社が本日付にて公表して おります「株主優待制度の改定について」をご参照ください。

以上

# 【本件に関する問い合わせ先】

### ● 株主の皆さま

コールセンター TEL: 0120-975-523 (フリーダイヤル) 受付時間 10:00~18:00 (土・日・休祝日を除く) (開設期間 2022年9月14日~2022年11月18日)

## ● 報道機関・IR関係者の皆さま

株式会社東急レクリエーション 総務部 TEL 03-3462-8888 受付時間  $10:00\sim12:30$ 、 $14:00\sim17:00$ (土・日・休祝日を除く)